
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 24  (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 3 DE MAIO DE 2019, PARA AS ENTREGAS DOS TÍTULOS DE 

CIDADÃ EMÉRITA À ILUSTRÍSSIMA DRA. VANESSA MACHADO DE 

ALMEIDA MUTTON E CIDADÃOS SOROCABANOS AOS 

ILUSTRÍSSIMOS DR. FERNANDO LUIS MUTTON E SR. ANDRÉ 

FERREIRA DA SILVA MARINGOLO. 

Às 19h45, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. 

Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades que 

compuseram a Mesa: Nelson de Martini Capelini, do Conselho Fiscal do 

BOS; Renato Biazi, jornalista; Fúlvio Biazzi. A Mestre de Cerimônias solicita 

a todos os presentes para que em pé recepcionem os homenageados desta 

noite, Ilustríssimos Dr. FERNANDO Luis MUTTON e DRA. VANESSA MACHADO 

DE ALMEIDA MUITON, e o DR. ANDRÉ FEREEIRA DA SILVA MARINGOLO, 

acompanhado de sua esposa Sra. Maria Cecília Biazzi Maringolo. A Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do 

Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura 

de correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas 

ausências. Em seguida, o Presidente Nobre Edil José Francisco Martinez, faz 

sua saudação inicial. Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida a 

cantora Tereza Badini, acompanhada dos músicos Vicente e Amara!, para 

fazerem sua primeira apresentação. Logo após, o Presidente faz seu 

discurso em homenagem ao Ilustríssimo DR. ANDRÉ FERREIRA DA SILVA 

MARINGOLO. Em seguida, o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n° 107/2018, referente à outorga do Título de Cidadão 

Sorocabano ao Ilustríssimo DR. ANDRÉ FERREIRA DA SILVA MARINGOLO e 
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logo faz a entrega do título ao homenageado, o qual faz seu discurso de 

agradecimento. Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida a cantora 

Tereza Badini, acompanhada dos músicos Vicente e Amaral, para fazerem 

mais uma apresentação. Logo após, o Presidente faz seu discurso em 

homenagem ao casal homenageado Ilustríssimos Dr. FERNANDO Luis 

MUTTON e DRA. VANESSA MACHADO DE ALMEIDA MUTTON. Em seguida, o 

Presidente faz a leitura dos Projetos de Decretos Legislativos n° 105 e 

106/2018, referente à outorga do Título de Cidadão Sorocabano ao 

Ilustríssimo DR. FERNANDO Luis MUTTON e Título de Cidadã Emérita à 

Ilustríssima DRA. VANESSA MACHADO DE ALMEIDA MUTTON, e logo faz a 

entrega dos títulos aos homenageados, os quais fazem respectivamente seus 

discursos de agradecimento. Finalizando esta solenidade, a Mestre de 

Cerimônias convida a cantora Tereza Badini, acompanhada dos músicos 

Vicente e Amaral a fazerem sua última apresentação. Às 21h45, o Nobre Edil 

José Francisco Martinez, encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades 

presentes, a imprensa e o público em geral. 

JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ 
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